

## Узагальнені результати

### виконання бюджетних програм місцевого бюджету на 2020 рік департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради

Згідно рішення міської ради від 04.12.2019 №2/51 «Про міський бюджет м.Дніпра на 2020 рік» (зі змінами) на 2020 рік були заплановані бюджетні асигнування на загальну суму **49 505,6 тис.грн.**, фактичні касові видатки склали **32 963,4 тис.грн.** або 66,6% від запланованих.

У 2020 році фінансування департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради здійснювалось у межах затвердженого кошторису. Всі касові видатки здійснені відповідно до зареєстрованих бюджетних зобов'язань. Департаментом забезпечується постійний контроль за збереженням і раціональним використанням комунального майна, станом фінансово-бюджетної дисципліни та ефективним використанням бюджетних коштів.

**Бюджетні асигнування загального фонду місцевого бюджету на 2020 рік були заплановані та здійснювались по 4-х бюджетних програмах:**

**2810150 - Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад :**

**план – 5 735,1 тис.грн., фактично профінансовано – 5 724,3 тис.грн. або 99,8%** (5 495,0 тис.грн. – оплата праці, 78,3 тис.грн. – придбання канцтоварів, поштової продукції, бланків протоколів, підписки періодичних видань тощо, 35,4 тис.грн. – сплата за послуги телефонії, підтримка та оновлення програмного забезпечення, заправка картриджів, 18,5 тис.грн. – витрати на службові відрядження та проїзні квитки для службових поїздок по місту, 94,6 тис.грн. – оплата комунальних послуг, 1,2 тис.грн. – сплата за навчання фахівців департаменту з питань здобуття професійних навиків; 1,2 тис.грн. – судовий збір). Економія (відхилення фактичних витрат від запланованих) виникла по факту укладених договорів із застосуванням процедури закупівлі ПРОЗОПРО.

**2810160 - Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах :**

**план - 25,0 тис.грн. , фактично профінансовано – 20,1 тис.грн. або 80,5%.** Протягом року до департаменту надійшло 2 виконавчих документа, відповідно до яких були здійснені видатки.

Фінансування проводилось в рамках Бюджетної програми «Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами на 2017-2021 роки».

**2816030 – Благоустрій міст, сіл, селищ**

**план – 9 093,6 тис.грн., фактично профінансовано – 9 078,5 тис.грн. або 99,8%** (ліквідація стихійних сміттєзвалищ в м.Дніпро).

Економія виникла внаслідок укладання договору за результатами електронної процедури закупівлі ПРОЗОРРО.

Фінансування проводилось в рамках Комплексної програми екологічної безпеки та впровадження сталого екологічного низьковуглецевого розвитку м. Дніпра на 2016 – 2020 рр.

#### **2818312 – Утилізація відходів**

**План – 3 500,00 тис.грн.** – бюджетні асигнування були розподілені на підвідомче КП «ЕКОПОЛІС» ДМР для організації муніципальних пунктів прийому вторинної сировини (монтаж та облаштування). Кошти не були освоєні підприємством у зв'язку з неурегульованістю питання утилізації вторинної сировини через неприйняття Закону України про управління відходами, внаслідок чого неможливе укладання договору на виконання робіт.

**Бюджетні асигнування спеціального фонду місцевого бюджету на 2020 рік були заплановані та здійснювались по 3-х бюджетних програмах:**

#### **2817670 - внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання**

**План – 3 500,0 тис.грн., фактично профінансовано – 3 500,0 тис.грн. або 100,0%,** Кошти перераховані на рахунок підвідомчого КП "ЕКОПОЛІС" ДМР - на виплату заробітної плати, сплату податків, оплату комунальних платежів та виконання завдань, визначених статутною діяльністю.

Фінансування проводилось в рамках Програма фінансової підтримки та внесків до статутних капіталів комунальних підприємств Дніпровської міської ради на 2016-2022р.р.

#### **2818312 – Утилізація відходів**

**План – 4 020,9 тис.грн., фактично профінансовано – 4 020,9 тис.грн. або 100,0%,** Видатки розподілені на підвідомче КП «Еко Дніпро» ДМР для забезпечення виконання комплексу дій для будівництва «Комплексу раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний». 1 черга будівництва 4-й пусковий комплекс. Кошти освоєні комунальним підприємством відповідно до затвердженого кошторису в повному обсязі.

Фінансування проводилось в рамках Комплексної програми екологічної безпеки та впровадження сталого екологічного низьковуглецевого розвитку м. Дніпра на 2016 – 2020 рр.

**2818340 – Інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища**

**План – 23 631,0 тис.грн., фактично профінансовано – 10 619,6 тис.грн. або 45,0%.** Така економія пояснюється наступним об'єктивними причинами.

Бюджетні асигнування в сумі **10 381,0 тис.грн.** були розподілені на підпорядковане КП «Еко Дніпро» ДМР для забезпечення виконання комплексу дій для будівництва «Комплексу раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний». 1 черга будівництва 4-й пусковий комплекс. Видатки проведені в повному обсязі. Кошти освоєні комунальним підприємством відповідно до затвердженого кошторису в повному обсязі.

Бюджетні асигнування в сумі **240,0 тис.грн.** були передбачені на проведення лабораторних досліджень вмісту забруднюючих речовин, стічних і природних водойм, ґрунтів тощо на підставі отриманих звернень громадян. Фактично профінансовано 238,6 тис.грн. або 99,4% по факту укладеного договору через електронну систему закупівлі ПРОЗОРРО.

З залишку бюджетних асигнувань в сумі 13 010,0 тис.грн. фінансування не здійснювалось по об'єктивних причинах, а саме:

1 331,2 тис.грн. було передбачено на розробку плану поводження з відходами та його стратегічно-екологічна оцінку. У зв'язку із незатвердженням Регіонального плану поводження з відходами, на підставі якого розробляється міський план, неможливе укладання договору на розробку міського плану.

1 450,0 тис.грн. було передбачено на розробку схеми санітарного очищення м.Дніпра (коригування). Враховуючи тривалість реформування законодавства у сфері поводження з відходами, зокрема, неприйняття Закону України про управління відходами, неможливе укладання договору на розробку схеми.

500,0 тис.грн. було передбачено на розробку програми моніторингу у галузі атмосферного повітря, У зв'язку з тим, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів не було затверджено форму Програми моніторингу у галузі атмосферного повітря, неможливе укладання договору на розробку програми.

1 500,0 тис.грн. було розподілене на підвідомче КП «ЕКОПОЛІС» ДМР для придбання приладів контролю та оснащення ними пунктів контролю і спостереження за забрудненням атмосферного повітря - інформаційної автоматизованої системи екологічного моніторингу (проектування, експертиза, виконання будівельних робіт). Кошти не були освоєні комунальним підприємством у зв'язку із тривалістю процедури отримання технічно-експертної оцінки стану посту моніторингу атмосферного повітря, внаслідок чого неможливе укладання договорів для проведення модернізації пунктів.

8 178,8 тис.грн., з яких 4 600,5 тис.грн. розподілене на КП «ЕКОПОЛІС» ДМР, було передбачено на будівництво споруд і придбання обладнання (контейнерів) для збору та складування побутових відходів, у тому числі муніципальних пунктів прийому вторинної сировини (проектування,

будівництво та облаштування). Враховуючи тривалість реформування законодавства у сфері поводження з відходами, зокрема, неприйняття Закону України про управління відходами, неможливе укладання договорів в рамках проекту утилізації вторинної сировини.

50,0 тис.грн. було передбачено на пропаганду охорони навколишнього природного середовища, екологічних знань, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики. У зв'язку із епідеміологічною ситуацією у країні (карантином) не було проведено конференцію, для якої планувалося придбання поліграфічної продукції.

Фінансування проводилось в рамках Комплексної програми екологічної безпеки та впровадження сталого екологічного низьковуглецевого розвитку м. Дніпра на 2016 – 2020 рр.

Директор департаменту  
екологічної політики  
Дніпровської міської ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of a series of loops and a long, sweeping tail that ends in a small hook.

О. Б. Семенко